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Цель: Развитие эмоциональной сферы детей посредством различных видов музыкальной деятельности.
Задачи:
Образовательная: познакомить детей с новым музыкальным инструментом (металлофон).
Развивающая: развивать у детей умение согласовывать движения с музыкой.
Воспитательная: учить детей определять эмоциональное состояние персонажа по характеру музыкального произведения и его поведению; вызвать у детей желание помочь тому, кто в этом нуждается.

Материалы и оборудование:
Сундучок. Шумовые и музыкальные инструменты:  деревянные ложки, бубны, колокольчики, бубенчики, металлофон. Игрушка медведь. Цветные ленточки. Компьютер, электрическое пианино.
Ход занятия:

Дети под музыку заходят в зал, встают в большой круг.
М.р. Доброе утро, ребята! Какое настроение у вас? А хотите его еще улучшить?
Приветствие "Здравствуйте, ладошки!" 

М.р. Раз, два, три, четыре, пять –
        Начинаем мы играть!

        Что нам музыка подскажет,

        То и будем выполнять.
Музыкально-ритмические движения: марш, шаг на носочках, легкий бег.

Раздаётся тихий стук.
М.р. Что это за странный звук,

          Раздаётся тихий стук?

          Тук да тук, тук да тук...

          Посмотрите-ка, сундук!

           Медлить с вами мы  не станем,

          Лучше в сундучок заглянем.

Воспитатель и дети подходят к сундучку. Пробуют открыть, но он не открывается.
М.р. Ребята, а сундучок-то волшебный и просто так его не открыть. Давайте все вместе  пропоём волшебные слова:

Тук - тук - тук,                               ударяют кулачком по кулачку.

Чок - чок - чок,                              зажигают фонарики.

Открывайся, сундучок!                хлопают в ладоши.

Воспитатель открывает сундучок , звучит музыка «Грустное настроение» муз. А.Штейнвиля    
Воспитатель. Ребята, какая-то музыка слышна. Давайте присядем  и послушаем ее.
М.р.  Какая по настроению прозвучала музыка? (Грустная, печальная, жалобная). 
Воспитатель (достает из сундучка игрушку-мишку).
М.р. Ребята, кто это? (Мишка). А что он делает? Плачет или смеется? Какое у него настроение?  Ребята, может, мы спросим, почему он грустит?
Дети: Мишка, почему ты грустишь?
Воспитатель (за Мишку).  Пришли холода, мне пора ложиться спать на  зиму. А я еще не наигрался.
М.р. Ребята, мы можем как - то помочь Мишке, чтоб он так не грустил? Что мы можем? ( поиграть, спеть песню, потанцевать).
Мишка, а какую бы ты хотел услышать песенку – про осень или про первый снег?
Мишка. Про первый снег.

Песня «Первый снег» А.Филиппенко
Снова раздаётся стук.

М.р. Ребята, снова раздаётся стук....

         Ну что, откроем мы сундук?

Дети: Тук - тук - тук,                               ударяют кулачком по кулачку.

           Чок - чок – чок                              зажигают фонарики 
           Открывайся, сундучок!                хлопают в ладоши.
Из сундучка достают разноцветные ленты.
М.р. Мишка, с нами поиграй, выше ленту поднимай.
Музыкальная  игра  «Разноцветные ленточки»
М.р.  Мишка, тебе понравилась наша игра? Ребята, у Мишки улучшилось настроение? (да). 
Воспитатель. Ой, а мне Мишка шепчет на ушко, что он хотел бы с вами потанцевать.

М.р. В пары дружно все встаем, танцевать сейчас начнем.
Коммуникативный танец
Воспитатель. Молодцы. Мишка так с вами развеселился, что захотел на инструментах поиграть. Только где же нам их взять?
Снова раздаётся стук.

М.р. Ребята, снова раздаётся стук....

          Открываем мы сундук?

Дети: Тук - тук - тук,                               ударяют кулачком по кулачку.

           Чок - чок - чок,                              зажигают фонарики
           Открывайся, сундучок!                хлопают в ладоши.
М.р. Ребята, сундучок снова нам сюрприз приготовил. 
Инструменты разберем, оркестром мы играть начнем.
А я сегодня буду вам подыгрывать на новом музыкальном инструменте. Достает металлофон.. Может вы знаете его название? Высказывания детей.

Металлофон- это музыкальный инструмент. Металлофон состоит из ряда металлических пластинок – клавишей различной длины, по которым для извлечения звука ударяют специальным молоточком.  

Клавиши размещены на подставке и поддерживаются с помощью специальных креплений.  Металлофон обладает ярким, чистым звуком.
Оркестр

Воспитатель. Ребята, Мишке очень понравилось у нас, но надо уходить в лес и готовиться к зимней спячке. Он с вами прощается,  но ненадолго. Что мы скажем ему на прощание? (до свидания).
Воспитатель уносит мишку.
М.р.  Наше занятие подошло к концу. Скажите, вам было весело  на занятии? А кому сегодня было грустно? А что мы сделали, чтобы и у Мишки улучшилось  настроение? 
Дети под музыку друг за другом выходят из зала.
        
